

Meggyénk

Hajdú-Bihar Megyei Közéleti Hetilap



2006. június 1.

Megyei gyermeknap Ligetalján



Hatszáznál is több gyermek vett részt azon a gyermeknap programkavalkádon, amelyet a ligetaljai Nyírcsádon rendeztek. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat, a Hajdú-Bihar Megyei Esélyek Háza Humánszolgáltató Központ, a nyírcsádi polgármesteri hivatal, a művelődési ház és az M3-as Kulturális, Információs és Rendezvény-szervező Kht. közös rendezvényére a gyermek- és lakóotthonokban, a nevelőszülőknél élő, valamint a környező településeken élő hátrányos helyzetű gyermekek kaptak meghívást. A főterre tervezett programot a szakadó eső és a gondos szervezők bevitték a művelődési házba, így

az semmilyen fennakadást nem okozott. A Debreceni Rézfúvós Együttes nem térzenét, hanem „nagytermi” zenét szolgáltatott, Koppányi Gergely is a zárt térben énekelt a Csillag-dalt, s több slágerszámot, amelyet vele együtt zengett a lelkes közönség. A bevezető műsorszámok után Katona Gyula, a település polgármestere és dr. Juhászné Lévai Katalin, a Megyei Közgyűlés elnöke köszöntötte a gyerekeket. „Az egész világon ünneplik a gyermeknapot. Azt szeretnénk, ha ezt a napot ti is vidámsággal, szórakozással töltenétek. S mivel egy hét múlva pedagógusnap lesz, köszöntöm a pedagógusokat és a születeket is, akik

gondoskodnak arról, hogy boldog gyermekkorotok legyen” – mondta köszöntőjében a megyei vezető. S miközben a színpadon folytatódott Bambika bohóc zenés-játékos vetélkedő műsora, több kiegészítő program közül is választhattak a gyerekek. A vesszőfőnástól a bőrozésen, koronagozáson, gyöngyfűzésen át a papírhajtogatásnak, a lufihajtogatásnak és az arcfestésnek is nagy sikere volt. Egyetlen programot kellett áttelepítenünk az iskola tornatermébe – tudtuk meg Gönczi Mária vezető főtanácsostól, a program főszervezőjétől, mégpedig az ORFIKI Bábszínház vásári attrakció produkcióját, ugyanis a gólyalábasok,

három méter magas lábakkal és a zászlókkal magassabbnak bizonyultak, mint a színházterem. Ezután minden az előre betervezett esőnap variáció szerint zajlott tovább. A debreceni Vezér Fitness tornászai a színpadra hívták a vállalkozó szellemű gyerekeket közös tornára, amiért ajándék is járt. A kis kalapban kicsi ész című mesejáték után a Desperado együttes zárta a kihelyezett gyermeknap programját. Újvári Andrásné az Esélyek háza vezetője elmondta, hogy minél több rendezvényt szeretnének kivinni a megye településeire, hogy azok közelebb kerüljenek az ott élőkhez.

Sz. V. E.